
Üdvözöljük a DISH Reservation irányítópultján  . Ebben az oktatóanyagban megmutatjuk, hogyan 
aktiválhatod a foglalásokat a Facebookon és az Instagramon.
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Először kattintson a Foglalások lehetőségre a Beállítások menüben.
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Ezután kattintson az Aktiválás most lehetőségre a Foglalás Facebookkal oldalon.
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Megnyílik egy új előugró ablak a következő folyamattal kapcsolatos információkkal. A folytatáshoz 
kattintson  az Aktiválás most gombra .
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Ekkor átirányítunk a Facebookra. Jelentkezzen be vagy regisztráljon üzleti fiókjával a Facebookon.
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Megnyílik egy előugró ablak, amely információkat tartalmaz arról, hogyan fogják használni az Ön 
adatait. Válassza ki fiókját a Folytatás mint [saját fiókja] lehetőségre kattintva .
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Ebben a lépésben további információkat kaphat adatai felhasználásáról. Most kattintson  a Folytatás 
gombra a Mozrest és a Facebook összekapcsolásához.
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Ezután megjelenik az összekapcsolni kívánt fiókok áttekintése.
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Folytassa a Folytatás gombra kattintva  . 
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Ezután válassza ki azt a Facebook-oldalt , amelyen engedélyezni szeretné a foglalás gombot, és 
kattintson a Folytatás gombra a folytatáshoz. 
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Miután kiválasztotta a Facebook oldalt, válassza ki azt az  Instagram-profilt  , amelynél engedélyezni 
szeretné a foglalás gombot, és kattintson a  Folytatás gombra  a folytatáshoz.
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Ezután válasszon egy hirdetési fiókot a kiválasztott Facebook-oldalhoz a termékek és szolgáltatások 
hirdetéséhez  , majd kattintson  a Folytatás gombra  a folytatáshoz.   Megjegyzés: a Facebook ezt 
megköveteli, ha hirdetni szeretne.
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A fiók hozzáadása után válasszon ki egy Meta Pixelt a Facebook-oldalhoz, amelyen aktiválja a Reserve 
gombot, majd kattintson a Folytatás gombra .
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Miután kiválasztotta az összes szükséges fiókot, megjelenik ezek összefoglalója. A továbblépéshez 
kattintson a Folytatás gombra.
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Ezután engedélyeznie kell integrációs partnerünknek, a Mozrestnek, hogy összekapcsolja a Facebookot 
és az Instagramot a DISH Reservation szolgáltatással. Ehhez kattintson a Tovább gombra . 
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Ezután elindul az összekapcsolási folyamat.  Megjegyzés: A folyamat egy kicsit tovább tarthat. 

DISH Reservation – Hogyan aktiválható a Foglalás a Facebookon és a Foglalás az Instagramon

17/25



Ha az összekapcsolási folyamat befejeződött, kattintson a Kész gombra .
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Ezután kap egy megerősítő üzenetet, hogy a Meta Connection sikeresen befejeződött. Zárja be az 
oldalt.
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Térjen vissza a DISH foglaláshoz, és kattintson  a Beállítás befejezése gombra . 
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A Foglalás Facebookon gomb most már engedélyezve van. Az Instagramon keresztüli foglalás akkor is 
működni fog, ha összekapcsolta a profilját.
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A Facebook-oldaladon a foglalási lehetőség így fog kinézni.
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Az Instagramon pedig így fog kinézni.
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Ennyi. Elvégezte az oktatóprogramot, és most már tudja, hogyan aktiválhatja a foglalásokat a 
Facebookon és az Instagramon.
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Szkennelés az interaktív lejátszó megnyitásához
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